
ENVIRONNEMENT ECONOMIQUE JURIDIQUE ET SOCIAL

Deuxième jour

1 -Le bon de commande est établi à l’en-tête du client.
Le bulletin de commande est établi à l’en-tête du fournisseur.

2 - Oui, c’est le cas chez les fleuristes. Liste des produits et services laissée à
l’appréciation du professionnel faisant partie du jury

3 -A partir de 15 kgs expédiés, le client ne paiera pas de frais de transport.

4 - Le fournisseur propose des remises pour inciter les clients à commander un, A
Y
t

maximum de produits.

5 - L’escompte est une réduction financière applicable uniquement dans le cas
d’un règlement comptant (par n’importe quel moyen de paiement).
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Deuxième jour

l] Un contrat à durée indéterminée est un contrat qui peut être rompu à tout moment
pour l’une des parties employeur ou salarié sous réserve de règles.

21 Salaire Minimum Interprofessionnel de Croissance

- L’évolution 4u montant du SMIC évolue en fonction :

-du co6t de la vie «L’indice subit une hausse d’au moins 2 %B
-de la réactualisation au ler juillet de chaque année

31 Le certificat de travail et le reçu pour solde de tout compte.
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Deuxième jour

La durée du travail

1 - Qu’elle est 14 durée légale hebdomadaire du travail en France 7
39 heures par semaines

Qu’elle est la durée hebdomadaire maximale ?
48 heures pkr semaines ou 46 heures sur 12 semaines

consécutives.

2 - Comment sont rémunérées les heures supplémentaires ?
Les 8 premières sont majorées de 25% et les suivantes sont

majorées de 50%.

3 - Un salarié a effectué au cours du mois de mai 1999
+ 169 heures à 42 francs de l’heure
+ 4 heures supplémentaires

Calculer son salaire brut .
salaire de base : 169 X 42 = 7098 c
heures supplémentaires : 42 X 1.25 X4 = 210 F

SALAIRE BRUT = 7308 F
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Deuxième jour
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2’ EURL : Enkqxis  Unipenormelle  a Responsabilité Limitée

3O SARL : !~OC&  A Responsabilité Limités
S A  :  Sociétbhonyme
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Deuxième jour
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Restaurant « AU RN  GOURMET>>
3 1ooO  TOULOUSE
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Total HT 1 5 2 0 . 0 0  _ Il$\, ‘t.?LLy>S~

TVA 20,6  % 313.12 A p’ Ll.-hL?mS

Total TTC 1833,12

Z= - : Hors ux-zs

m : Toutes Taxes Comprises

DEBOURS : fiais de &XX’&  d’emballages, d’assurdma à la charge  du client
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Deuxième jour

A Pk 1” « Travail au noir » : travail illégal. non dedaré

~A pk 2’ L’Assemblée Nationale

A$ 3~Lesénat

AP--
4” Accord  sur un même te.xte de loi entre I’Assemb~ée  Nationale et le Sénat

2, pk 5” Gouvernement  : 1”fvmm-e  + tistres + secréraires  d’Erat
Parlement : Assemblée nationale + Sénat
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1.

2.

3.

4.

5.

Deuxième jour

Un bulletin de salaire

8 980 F

39 h / semaine

39 h normales/ semaine x 52 semaines
12 mois

= 169 h normales par mois.

Acompte : avance sur salaire
Net à~payer = Salaire brut - Retenues - Acompte soit :
8539,69 = 11152,78  - 2616,09
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Deuxième jour

Vous êtes employé(e) par le m~agasin Lys Blanc à Saintes. MH” Leblanc,
lune de vos fidèles clientes, achète toutes les semaines des
compositions pour la décoration de son restaurant et VOUS règle sur
factures à la fin de chaque mois.

Au cours du mois de mai 1999, ces achats sont les suivants :
Dessus de buffet végétatif 300 francs HT
5 centres de tables 250 francs HT
Bouquet exotique 380 francs HT
Jardin de plantes 450 francs HT

1 - Calculer le montant TTC du par M “Leblanc sachant que la TVA
sur les compositions florales est de 20.6%.
Montan t  HT : 1380 francs _ &3. 32 tiS A$
Montant TVA : 284.28 francs IA I SCI aLh5 Art
Montant TTC : 1664.28 francs Lxbs ?A LusA+

2 - Par quels modes de paiement Mc’ Leblanc pourra-t-elle VOUS

régler,

si elle règle comptant : Espèces, chèque bancaire, chèque postal, Apt; YL
virement, ou carte de paiement

si elle règle à 30 jours : lettre de change ou billet à ordre

I I
I I
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Deuxième jour

0,s + l” ~L~~ltats  des ékctions Ié@ti\es  en Gironde

A Pl- 2O Les Députés

2 P’i)
3O Votants : personnes qui se sont déplacées le jour de l’ékction

Blancs : enveloppes  vides
Nuls : bulletins  de vote mun+s  on 2 bulletins de vote di5érents
Abstauions  : penonnes  qui n*ont  pas voté
Exprimés : blllkth  de vote valables

= r’4 4” Avoir  18 ans>  étre Fmçais,  Zb’e inscrit sur les listes électorak  ne pas avoir subi de condamnation

Y Voter les lois

7
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Deuxième jour

1. -H.T. : Hors Taxes
- T.T.C. : Toutes Taxes Comprises
- T.V.A. : Taxe sur la Valeur Ajoutée
- Acompte : Somme versée lors de l’acceptation d’achat afin de riserver un article.

2. - Taux : 20,6 %

3.-RemiselO?/o= -1100
Net HT (TVA 20’6 %) = - 9900
Total TTC = 11939.4
Net à payer  :11939,4 - 3500 = 8339.J ç

nm,as euLos
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Deuxième jour

A +- 10 Les Députés

0 ,S yk 2’ Jean VaUek  (RPR)

2, $5 3OA uem candidat n’a obtenu la majotité  absolue’au  1” touI

/j,spt  ,4°1:imcrits  V:Vobmts  E’:cpxids

A Pk 50 voter les loi.5
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Deuxième jour

Votre fournisseur RAPID’FLEURS
10 allée des Thuyas
31000 Toulouse

vous fait parvenir au début de chaque mois un facture relative à tous
vos achats du mois précèdent par chèque bancaire.

Le 4 juin, RAPID’FLEURS vous fait parvenir une facture d’un montant
de 9874.45 francs TTC.
Vos références sont les suivantes :

Fleur Boréale
15 Rue de l’aurore
17 La Rochelle
‘Banque : CRCA Verdun

4 12 536894 51

Compléter le chèque bancaire fourni en annexe et préciser le nom du
tiré, du tireur et du bénéficiaire.

le nom du tiré : CRCA
le nom du tireur : FLEUR BOREALE
le nom du bénéficiaire : RAPID’FLEURS

.,..~
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